I 20|10AL

O AH
O

ol

48)1=

Al
L

1o

2019 62 Lisd 17% 2021 92 Lis 264
4 flz) =as® +b7} BE A4 2o g3} 2. A ' -z’ —fe+hk=09] HZ c}E A2
Azt 24 o, ok ko] 3 AL [44]

4flr) = {f (=) +2* +4
= A ek pl2) ] g7 5k o, b Arelch) [43E]

3 2 4 3 5 46 2 T




1
I

HA
S

2024 6 35 9H
74 {a,} o] B A nef diste]

m 1

———=n"+2
,‘.Zl{Qk—l}u,‘. e

10

& BHEAR o, Ya, ol %27 (47)
n=1

10 o 4 2 @

16

21

B

2020 &5 JHed 18H

W X AFEE N0, 27), s
AFEE Nm, 20) & W22, 885 X9} o

SHEUEHSE 244 ()5 glr) ek

Y

z |[PO=Z<z)

F12) = 4(20) 0.5 0.1915

10 | 0343

& H2ATE mel Aoed 15| ouw
20 | 0472

P(21 = ¥ =24) 8 UGS 225

FFAFLLEE ol felel 7L A2 [44]
I 0.5328 & 07745

4 0.8185

2 0.6247
2 0.0104




A
T

o

HAH
S

2022 98! 55 20H

g flr)= —.r —g.r +10r o] Eped rof cfgl ubala)

Fle)+ | fle) +z| =6+ k&

o Mz o AT et 47 HES e BE A k9
el & pebe [44]

2023 62 ZE 13

F 34 g=16", y=2"3 T A Alot, 2%)e] St}
AE A 253 FY A4de] FA y=16" 7 e
2 pele} sta, A P& Avke) ySak Fegh 2ale]
4 y=2"7 hte AL Q el &k
Q,

=
2
A AZ
AL P,

_|L

& Ao o %3 HA Hho] FH y=167F Yrhi
4 P2} s, 4 P2 Ak 433 B A4o|

A y=2" 5} ke 3L Q.7

olsh 2& HAE Agsel niA VL F AL A7

P,, Q02 32 W Q9 +HEE 1,02 T d,

o

i

'”..<%% 27 0] Hagke] o) HEE 3=

A o) A [44]

D 48 @ 51 3 @ 57 ® 60




A;
481 g1

2020 s JFsd 264 2023 5 35 204
g fle)= (" +2)e o) el g glc) 7} oli7bs3a 8. 44 218 FH0le A P A 1= 0)l49
&5 ()9} HEE alt) 7F oS 2AL BEA )
(x+8)
o[ Z2)=s 0, awr=o
Zh o=t=29 o, o) =2t —8te|c}
& EAE A, ()] 8 gE AL [44] (v t=29 d, alt)=6t+4°]ch

Az =004 t=3742] A P75 Az g kAL [44]




2021 6& JIot 2941

54 y'=8cg} A4 y=2r—-47} thje
slell 9l A& Al sbak o ol diale]
FE2A (y—20) =8z —a)7} F A Al W], A4 y=20—42}

A % Ak

EEA ly—20)°=8(x—a) 7} Ttz A F A7} ol AL By
stk A A, BolA A4 o= 20l W)l FAle] g 27t
C, De} & =, AC+BD—AB =keolch k*¢] 2 Falae

[47]

23} zke] gk W o] o]} gl AAEY ABCD el F A%
AB, CDE #7 A2 sk F ukgle] dto] gl 2ok
Fol7h slch vigle] & ABS| 45 EA F A Bel 7 AE
Pzl sl wisle] & CD & ol5itshe HE Qe skt
o] Fololl4] F 44 ABe} CDE Al Ho® sled F ukle

Aol S3& o F A P, QoA HH ABCD of ) -

el o] ke

zkzk G, Heb 3 5 A G, He A48 ABCD 2] o) el
i£0] g3, PG = \/3,QH=2V»3<>IE+. 5 %9 PCQ e} ABCD 74

70 xcos?0 2] @&

| Frle aesx] e [43]

T L

L

o]k zhe] zz)7} 0l o,
(e o 1e




: 40

10



